

СЕКРЕТАРИАТ

Вх. № 177
1941 г.

Ген. Секретарь

Не откликаетесь в ответ на мое письмо. В газете "Бедняк" от 23/5 с/з за Юва из речи прокудесвиной тов. Строухам на 2 с/з Всероссийском съезде полит. просветит. Бергште. Красноярской командой состав Красноярской армии дожили в это два года по сути его сослуживцев во-инская новинность. Дл. командира это его прооресен. Он должен оста-ваться в армии всегда, особенно старший командный состав. В 1910 году я посетил на действитель-ную воинскую службу в качестве командира подразделения и все время работал в районной канцелярии в качестве районного инспектора в конце 1912

Л

р. 33987, от. 1, 2, 428, 1, 417.

машину
сиди
звонки
и заре
дубин
тук
вот так
и гово
Колеса
вот так
вот так
и так
в конце
и так
и так
и так

КОМАНДНЫЙ СОСТАВ.

Командный состав находится в очень плохом положении. Нужно улучшить его положение и обратить на это внимание: это не только в сравнении с красноармейцем. На это я обращаю ваше внимание. В конце неправильно уравнивать положение командира и красноармейца. Красноармеец в армии должен быть 2 года, это есть его государственная воинская повинность. Для командира — это его профессия. Он должен оставаться в армии всегда, особенно старший командный состав.

Красноармейская масса всегда пошла, если сказать ей прямо: «Ты хочешь иметь хорошего командира, который не меняется каждые 3 месяца, а который систематически занимается делом и может дать гарантию, что в боевой обстановке он не поведет из убой? Тогда надо этого специалиста поставить в благоприятные условия существования». Без этого мы не привлечем командного состава. Это относится не к командному составу, подобному из рабочих и крестьян, но также относится и к большому числу старого командного состава.